


Come tu  
mi vuoi!
Configuratore 
Noctis, mai  
così semplice.
N-You. 
How you want me!
Noctis configurator,  
never so simple.

N-You. 
¡Como tú me quieres!
Configurador de Noctis, 
nunca tan fácil.



Scegli il modello, seleziona il tessuto di rivestimento, 
scegli il tipo di allestimento e dettagli, i piedi nelle  
varie forme e colori (anche Pantone!).  
Poi abbina il tutto al tuo colore di copriletto preferito.  
Crea il tuo letto personalizzato tra le sconfinate  
possibilità del nostro catalogo.

N-You, utilizzabile senza lasciare alcun dato sensibile,  
è completamente integrato al nostro sito istituzionale 
noctis.it. Una volta effettuata la tua configurazione potrai:

Salvare e stampare la scheda PDF riepilogativa  
con l’immagine del letto scelto e il dettaglio delle  
le sue caratteristiche.

Inviare la tua scelta direttamente alla nostra azienda,  
previa compilazione di un form dove inserire  
i tuoi dati, indicando se desideri essere ricontattato 
dal nostro agente di zona per avere le indicazioni  
sul rivenditore a te più vicino.

Scaricare il file 3D del letto configurato completo  
delle texture di tessuto e finiture scelte.  
Avrai così tutto il necessario per inserire  
il modello nei tuoi progetti tecnici tridimensionali.

Poche mosse letto fatto.

Il letto infinito Noctis. 
Con il nuovo configuratore  
3D N-You non dovrai  
più immaginarti il letto  
nel tessuto scelto, potrai 
finalmente vederlo!

Tutti i modelli del catalogo 
Bed Collection prendono  
vita nelle loro molteplici 
varianti di listino.
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La cama infinita Noctis.
Con el nuevo configurador 3D N-You ya no tendrás que 
imaginarte la cama en la tela elegida, ¡por fin puedes verla!

Todos los modelos del catálogo Bed Collection cobran vida en 
sus múltiples variantes de la tarifa de precios. Elige el modelo, 
selecciona la tela y los detalles, elige el tipo de sistema y  
las patas en las varias formas y colores (¡incluso Pantone!).  
Luego combínalo con tu color de ropa de cama favorita.  
De esta forma, crea tu cama personalizada entre las ilimitadas 
posibilidades de combinaciones de nuestro catálogo.

N-You, se puede utilizar sin dejar ningún dato sensible y 
personal, está totalmente integrado en nuestra web corporativa 
noctis.it. Una vez realizada tu configuración, podrás:

1. Guardar e imprimir la ficha resumen en PDF con la imagen 
de la cama elegida y el detalle de todas sus características.
2. Enviar tu elección directamente a nuestra empresa, 
después de completar un formulario donde insertar  
tus datos, indicando si deseas ser contactado por nuestro 
agente de zona para obtener información sobre  
el distribuidor más cercano a ti.
3. Descargar el archivo completo 3D de la cama configurada 
con las texturas de las telas y los acabados elegidos.  
De esta forma tendrás todo lo necesario para importar  
el modelo en tus proyectos técnicos tridimensionales.

 En unos pocos pasos la cama está hecha.
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Noctis infinite bed.  
With the new 3D N-You configurator you’ll no longer have to 
imagine the bed in the chosen fabric, you can finally see it!  
All the models in the Bed Collection catalog come to life  
in their multiple price list variants.  

Choose the model, select the upholstery fabric and the 
details, choose the type of set-up and the feet in various 
shapes and colors (even Pantone!). Then combine  
it with your favorite bedspread color. In this way, create  
your personalized bed among the boundless possibilities  
of combinations in our catalog.

N-You, can be used without leaving any sensitive and personal 
data, it is fully integrated into our corporate website noctis.it. 
Once you have made your configuration you can:

1. Save and print the summary PDF sheet with the image  
of the chosen bed and the all detailed features. 
2. Send your choice directly to our company, after filling  
in a form where you can enter your data, indicating 
if you wish to be contacted by our area agent to get 
information on the dealer closest to you.
3. Download the 3D file of the complete configured bed  
with the chosen fabric textures and finishes. In this way  
you will have everything you need to insert the model  
in your three-dimensional technical projects.

 Just a few moves and bed is made.
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Noah
Bob
Bob Stripes
Bob Capitonné
Osaka
Paco
Birdland
Birdland Wide
Eden Advance
Hug 01
Round
Pillows
Lines
Hug 02
Hug 03
Hug 04
Soft
Cross 
Hug 05
Low
High

Hug 06
Doxy
Doxy Wide
Davis
Marvin
London
Sommier
Kenny
Stones
Flamingo
Flamingo Net
So
So Pop
So Casual
So Regular
So Lively
So Ever
Allan
Lullaby
Lullaby Chic
Lullaby Modern

Joe
Tolò
Tolò High
Lyle
Lyle Voulant
Lyle Romantic
Lyle Modern
Lyle Capitonné
Frank
Chloè
Chloè Romantic
Space—
1.2.3.4.5.6.7.8.9 

1 Scegli
il modello.

Primo passo? Scegli il letto che vuoi configurare 
attraverso il chiaro menù che li raggruppa in singoli,  
matrimoniali e versioni speciali inspiration.

 Choose the model.
First step? Choose the bed you want to configure  
it through the clear menu divided into single,  
double and special inspiration versions.

 Elige el modelo.
¿Primer paso? Elige la cama que quieres configurar  
a través del menú sencillo que las agrupa en individuales, 
matrimoniales y versiones especiales inspiration.
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Alcuni dei nostri modelli sono disponibili  
in doppia altezza di giroletto h17 e h27.  
Prima di proseguire scegli quella migliore per te.

 Decide on the bed frame.
Some of our models are available in double  
height of bed frame h17 and h27. Before continuing,  
choose the best one for you.

 Decide el aro de la cama.
Algunos de nuestros modelos están disponibles  
con doble altura de bancada h17 y h27.  
Antes de continuar, elige el que mejor se adapte  
a tus necesidades.

h17/ 
h27?

Decidi 
il giroletto.
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Folding Box® Ring

Folding Box® Ergonomics Ring pfp 

Folding Box® Confort Fix 

Folding Box® Automatic Secret Box® 

Scegli la praticità del nostro Folding Box® o la comodità 
delle versioni Comfort e Automatic. L’esclusivo contenitore 
invisibile Secret Box®. Le specifiche tecniche di ogni variante 
saranno riepilogate nella tua configurazione. 

 Select the variant.
Choose the practicality of our Folding Box® or the 
convenience of the Comfort and Automatic versions.  
The exclusive Secret Box® invisible container. 
The technical specifications of each variant will be 
summarized in your configuration.

 Selecciona la versión.
Elige la practicidad de nuestro Folding Box® o la comodidad 
de las versiones Comfort y Automatic. El exclusivo  
arcón invisible Secret Box®. Las especificaciones  
técnicas de cada versión se resumirán en tu configuración.

3 Seleziona 
la variante.
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Rischierai di perderti tra gli oltre 500 materiali  
con i quali è possibile rivestire i nostri letti. Tessuti,  
pelli e simil pelli divisi in 5 categoria, una gamma  
completa per la tua meticolosa scelta.

 Get the look!
You will risk losing yourself among the over 500 materials 
with which our beds can be upholstered. Fabrics, 
leathers and faux leathers divided into 5 categories, 
a complete range for your meticulous choice.

 Diseña el look.
Te arriesgarás a perderte entre los más de 500 materiales 
con los que es posible vestir nuestras camas.  
Telas, pieles y polipieles divididos en 5 categorías,  
una gama completa para tu meticulosa elección.

4 Fatti 
il look!



P/AP
C
B

A

Bedlinen

 37/
   534

Tessuti e colori
Fabrics and colors
Telas y colores

: 18/181

: 10/142

: 6/100

: 2/60

: 1/51
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Hai Scelto il modello? Selezionato la variante?  
Lo hai rivestito con il tessuto che più ti piace?  
Bene, è arrivato il momento di abbinare il colore  
del coordinato per renderlo unico, come tu lo vuoi!

 Match the bedspread.
Have you chosen the model? Variant selected?  
Have you covered it with the fabric you like best?  
Well, it’s time to match the bedspread color to make  
it as unique as you want it!

 Combina con la ropa de cama.
¿Has elegido el modelo? ¿Seleccionado la versión?  
¿Has tapizado la cama con la tela que más te gusta?  
Bien, es hora de combinar el color de las sábanas  
para que sea única, ¡como tú la quieres!

5 Abbina 
il coordinato.
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Non dimenticarti infine di selezionare il piede  
tra le proposte indicate per ogni modello.  
Legno, metallo, polipropilene, nei colori standard  
o scegliendoli nella tavolozza colori interattiva.

 Start on the right foot. 
Don’t forget finally to select the foot from the  
proposals indicated for each model. Wood, metal,  
polypropylene, in standard colors or by choosing  
them from the interactive color palette.

 Empieza con la pata correcta.
Por último, no olvides seleccionar la pata entre las 
propuestas indicadas para cada modelo.  
Madera, metal, polipropileno, en colores estándar  
o eligiendo el color de la paleta interactiva.

6 Parti con il 
piede giusto.
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Guarda il tuo letto da tutte le angolature,  
ruotalo a 360°, avvicinati, allontanati. Immaginarlo  
nel tuo ambiente ora sarà molto più semplice.

 Your all-round choice. 
Look at your bed from all angles, rotate it 360°,  
approach, move away. Imagining it in your  
environment will now be much easier.

 Tu elección completa.
Mira tu cama desde todos los ángulos, gírala 360°, 
acércate, aléjate. Imaginarla en tu ambiente ahora 
será mucho más fácil.

7 La tua scelta 
a tutto tondo.
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So Lively
Letto matrimoniale, h17

Dimensioni rete e materasso (ingombri) 160x200 cm (1780x2280mm)*

Altre misure disponibili King - 180 - Queen - 150 - 140 cm **

Rivestimento Riccione 700

Copriletto Bedlinen 3050

Piedi Osaka H190

Colore piedi Personalizzato

Variante Secret Box®
Secret Box® è la grande novità Noctis destinata a tracciare una 
nuova strada nel mondo del letto contenitore. Ideato e 
brevettato dal nostro ufficio ricerca e sviluppo è il contenitore 
che c’è ma non si vede. Uno spazio utile e segreto, dove riporre 
le nostre cose alle quali teniamo di più. Quando il letto è chiuso 
il contenitore sembra non esserci.

- Include rete ortopedica a doghe con doppio palo di sostegno 
centrale con 14 doghe in betulla da 65mm. Doppio palo fornito 
solo nelle versioni 160 e 180.

* Disponibile anche in lunghezza ridotta 190 cm
** Per ulteriori dettagli vi preghiamo di contattare i nostri 
rivenditori di zona: www.noctis.it/it/noctis/dealers
La visualizzazione dei materiali potrebbe risultare più o meno realistica a seconda del 
dispositivo utilizzato. Si invita a confermare un ordine solo dopo aver aver visionato i 
campioni fisici dei materiali scelti.

Noctis spa con socio unico 
Fraz. Monterolo, 144/c 
Zona ind.le Ganga 61045 Pergola Pu, Italy 
t.+39.0721.775505 - f. +39.0721.735599 
p.iva / cf 01304200411 noctis.it

Ora è proprio come lo vuoi tu. Scarica la scheda  
in PDF nella quale troverai tutti i dettagli della tua 
configurazione, le caratteristiche tecniche i codici  
dei tessuti scelti e anche tutte le misure di ingombro. 

 Download the card.
Now it’s just how you want it. Download the PDF  
sheet in which you will find all the details of your 
configuration, the technical characteristics, the codes  
of the fabrics chosen and also all the overall dimensions.

 Descarga la ficha. 
Ahora es justamente como la quieres. Descarga  
la ficha en PDF en la que encontrarás todos los detalles  
de tu configuración, las características técnicas,  
los códigos de las telas elegidas y también todas  
las medidas volumétricas.

8 Scarica 
la scheda.
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Sei un progettista e vuoi inserire il nostro modello  
nei tuoi lavori? Mai stato più semplice. Clicca sul bottone  
download, in meno che non si dica avrai nel tuo PC  
il modello 3D e le texture dei materiali da te selezionati.

 Download the 3D package. 
Are you a designer and want to insert our model in your 
works? It has never been easier. Click on the download 
button, unless you say you will have in your PC the 3D 
model and the textures of the materials you have selected.  
 Descarga el paquete 3D. 
¿Eres diseñador y quieres importar nuestro modelo  
en tus proyectos? Nunca ha sido tan fácil.  
Haz clic en el botón de descarga, en menos de  
un periquete tendrás en tu PC el modelo 3D y  
las texturas de los materiales que has seleccionado.

9 Scarica il  
pacchetto 3D.
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Invia richiesta di preventivo 
Nome e cognome*

Indirizzo mail*

Numero di telefono

Indirizzo*

Note

Desidero essere contattato dal vostro agente di zona

Autorizzo l’invio di materiale pubblicitario
e proposte commerciali 

Accetto senza riserve le condizionidi privacy. 
(leggi i termini del servizio)

Invia Annulla

Lasciaci i tuoi dati, senza alcun impegno ti ricontatteremo 
per indicarti il rivenditore più vicino alla tua zona,  
il posto dove il tuo sogno potrà diventare realtà.

 Write us, we are waiting for you! 
Leave us your details, without any obligation we will 
contact you to show you the dealer closest to your area, 
the place where your dream can become reality. 
 Escríbenos, ¡te estamos esperando! 
Déjanos tus datos, sin ningún compromiso nos  
pondremos en contacto contigo para informarte  
del distribuidor más cercano en tu zona,  
el lugar donde tu sueño se hará realidad.

10 Scrivici, ti 
aspettiamo



Come il tuo 
sonno sogno!
Just like your sleep, 
dream!

¡La cama de tus sueños, 
sueña!
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Noctis 2021
creative directors
Piero, Mattia e Caterina Priori

graphic design
ma:design
Massimiliano Patrignani
Monica Zaffini

elaborazioni 3D
Andrea Avaltroni

sviluppo configuratore 
Leonardi and Partners/ 
Ubisive

Noctis SpA 
con un unico socio
Fraz. Monterolo, 144/c
Zona ind.le Ganga
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